

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ МОРДОВИЯ

9 МАЙ 1954

Саранск

Газета №

Гастроли Сызранского 5 драмтеатра

С 5 июня в Саранске, в помещении летнего театра начинаются гастроли Сызранского государственного драматического театра. За месяц будет поставлено пятнадцать пьес русских и зарубежных классиков, а также произведения советских драматургов. Жители столицы Мордовии увидят спектакли «Сердце — не камень» А. Островского, «Ромео и Джульетта» В. Шекспира, «Окупой» Ж. Мольера, «Хитроумная влюбленная» Лопе де Вега, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, «Кто смеется последним» К. Крапивы, «Не называя фамилий» В. Митко, «Сын рыбака» В. Лациса.

Для школьников подготовлены пьесы «Зайка-заснайка» С. Михалкова, «Хижина дяди Тома» Бруштейна по роману Бичер-Стоу.

Свои выступления театр откроет трагедией Вильяма Шекспира «Ромео и Джульетта». В спектакле занят основной творческий коллектив театра.

Коллектив театра выступит также с рядом спектаклей перед трудящимися районам Мордовии.

А. ВРОНСКИЙ,
зам. директора Сызранского драмтеатра.